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Chapitre 12 : Dynamique d’un circuit électrique Cours livre p 428 a 432

La Salle

Avignon

Fréres des Ecoles Chrétiennes

Fiche de préparation au chapitre : Rappels de 1¢ere

Un débit de charges électriques Dans un circuit série
Lintensité / du courant électrique est le rapport Lintensité du courant électrique est la méme
de la charge électrique Q ayant traversé une en tout point d'une portion de circuit comportant
section de conducteur pendant la durée At. des dipoles associés en série.
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CIRCUITS / Loi des mailles \

Dans une maille, la somme des tensions fléchées
ELECTRIQUES dans un sens de parcours de la maille est égale a

( Loi d’Ohm \ la somme des tensmns(fj]echees dans l'autre sens.
La tension U, g aux bornes du conducteur » AE
ohmique est proportionnelle a l'intensité / Tension A +1,- E
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k R est la résistance du conducteur ohmique. / K Upg+ Upc + Ucp + Upg = Upe j

Echauffements

Exercices a faire sur feuille, a fournir dans la pochette « révisions » en fin du chapitre

(Réactiver ses connaissances)

On considere le schéma simplifié du circuit électrique d’'une lampe de poche. La
tension aux bornes du générateur est U,z = 5,0 V. Les deux DEL sont protégées par
un conducteur ohmique de résistance R =100 Q. Lorsque les DEL fonctionnent, la
tension a leurs bornes est égalea 2,2 V.

1. Calculer la tension Ugp aux bornes du conducteur ohmique lorsque les DEL

fonctionnent normalement. A *o B
2. Calculer l'intensité | du courant électrique circulant dans le conducteur ohmique. !
3. Calculer la charge électrique Q qui traverse le conducteur ohmique durant 100 s
de fonctionnement des DEL. &
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Pour chaque question, indiquer

la (ou les) bonne(s) réponse(s). A B C

1. Un conducteur ohmique

de résistance 250 est parcouru
par un courant d’intensité égale 2,5V 25V 0,04V
a 10 mA. La tension a ses bornes
est:

2. Ci-dessous, Ucg est égale a:
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_T T UED = 1,5 V
D C
3. Dans le circuit de la question 2.. | €St deux fois plus grande est la méme est deux fois plus petite
I’i'n tensité du courant :ilans la DEI:" que celle dans chaque que celle dans chaque que celle dans chaque |
’ pile électrique. pile électrique. pile électrique.
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